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Методологія

o Аудиторія: населення України віком від 18 років і старші в усіх областях, крім тимчасово окупованих

територій Криму та Донбасу

o Вибірка репрезентативна за віком, статтю і типом поселення

o Вибіркова сукупність: 2000 респондентів - особисте формалізоване інтерв’ю (face-to-face);

o Помилка репрезентативності дослідження з довірчою імовірністю 0,95: не більше 2,2%

o Терміни проведення: 24-28 березня 2021 р.



Проблеми
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Які три проблеми є зараз найбільш важливими для країни?

НЕ БІЛЬШЕ ТРЬОХ ВІДПОВІДЕЙ
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Вiйськовий конфлiкт на Сходi України 49 46 45 48 46 43 46 48 50

Вiдсутнiсть роботи, безробiття 42 35 33 38 39 43 40 37 29

Епiдемiя коронавiрусу 42 35 30 33 42 33 30 36 36

Низький рiвень зарплати або пенсiї 29 23 28 34 29 28 25 24 29

Хабарництво i корупцiя у владi 19 21 21 21 23 24 22 17 18

Некомпетентнiсть влади 17 19 21 22 14 19 23 20 19

Пiдвищення тарифiв на комунальнi послуги 15 19 20 23 15 20 19 18 21

Неможливiсть отримати якiсне медичне обслуговування 10 17 18 24 16 16 15 19 16

Недостатнiй рiвень соцiального захисту 10 8 11 9 9 10 10 9 10

Пiдвищення цiн на основнi товари, iнфляцiя 9 10 10 8 10 9 10 8 10

Зростання злочинностi, недостатня безпека на вулицях 6 7 6 5 5 5 7 6 8

Несприятливi умови для розвитку малого/середнього бiзнесу 6 6 6 3 9 9 8 3 1

Соцiальне розшарування, розрив мiж бiдними i багатими 4 3 4 4 4 4 3 4 5

Неможливiсть отримати якiсну освiту 2 3 5 4 4 5 3 4 2

Нестача свободи i демократiї 2 1 1 1 1 1 2 1 1

Iнше 1 5 1 1 1 2 1 4 3

Важко вiдповiсти 1 2 1 1 1 1 1 1

НЕ БІЛЬШЕ ТРЬОХ ВІДПОВІДЕЙ

Які три проблеми є зараз найбільш важливими для країни?
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А які три проблеми є зараз найбільш важливими особисто для вас?

НЕ БІЛЬШЕ ТРЬОХ ВІДПОВІДЕЙ
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РЕГІОНИ, ВІК, ДОХІД:

З
ах

iд

Ц
ен

тр

П
iв

д
ен

ь

С
хi

д

18
-2

9

30
-3

9

40
-4

9

50
-5

9

60
+

Б
iд

н
i

М
ал

о
-

за
б

ез
п

еч
ен

i
С

ер
ед

н
ь

о
го

р
iв

н
я

З
аб

ез
п

еч
ен

i

Низький рiвень зарплати або пенсiї 39 36 36 47 29 35 32 39 49 49 42 28 29

Пiдвищення тарифiв на комунальнi послуги 31 31 40 44 25 32 33 41 41 43 37 31 21

Епiдемiя коронавiрусу 29 28 17 23 29 27 24 24 22 21 23 32 24

Вiйськовий конфлiкт на Сходi України 24 27 20 23 28 21 24 24 23 19 22 26 33

Вiдсутнiсть роботи, безробiття 27 22 23 20 29 28 31 20 13 26 23 24 14

Пiдвищення цiн на основнi товари, iнфляцiя 24 19 26 27 19 22 19 25 28 29 26 18 16

Неможливiсть отримати якiсне медичне обслуговування 13 17 16 19 11 17 15 16 19 17 18 13 15

Хабарництво i корупцiя у владi 14 14 11 16 18 16 13 13 9 12 10 16 19

Некомпетентнiсть влади 12 13 12 15 15 12 16 10 11 8 14 13 18

Недостатнiй рiвень соцiального захисту 8 8 11 8 7 10 10 6 10 10 9 7 8

Несприятливi умови для розвитку малого/середнього 

бiзнесу
6 6 7 4 8 9 8 4 1 4 6 4 13

Соцiальне розшарування, розрив мiж бiдними i багатими 4 5 6 3 5 5 3 4 5 3 5 5 4

Зростання злочинностi, недостатня безпека на вулицях 3 4 3 4 5 4 5 4 3 3 3 5 5

Неможливiсть отримати якiсну освiту 2 3 6 5 5 5 3 4 3 3 4 4 4

Нестача свободи i демократiї 1 2 2 2 1 2 1 1 1 3 2

Iнше 3 3 1 2 3 1 2 3 1 2 3 3

Важко вiдповiсти 2 3 2 1 3 1 1 3 2 2 1 2 4

НЕ БІЛЬШЕ ТРЬОХ ВІДПОВІДЕЙ

А які три проблеми є зараз найбільш важливими особисто для вас?
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На що, у першу чергу, повинні бути спрямовані державні кошти цього року?
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Боротьба з коронавiрусом 41 39 29 32 32 30 35 42 41 35 36 39 33

Збiльшення соцiальних виплат, пенсiй 30 31 39 35 33 32 33 33 35 41 33 27 29

Збiльшення зарплати лiкарям 10 9 9 13 13 13 12 6 6 5 9 11 16

Будiвництво та ремонт дорiг 8 7 9 7 12 13 5 5 5 7 7 9 8

Збiльшення зарплати вчителям 4 3 4 4 6 4 5 3 2 3 4 4 5

Iнше 3 7 6 8 2 6 7 8 6 5 7 6 6

На що, у першу чергу, повинні бути спрямовані державні кошти цього року?



Практики користування медичними 

послугами
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Як ви оцінюєте рівень професіоналізму та компетентності лікарів в Україні?
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Чи зверталися Ви за медичною допомогою в 

державні заклади охорони здоров’я протягом

останніх пів року?
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заклади охорони здоров’я, то оцініть якість отриманої

вами послуги, консультації чи лікування?
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Серед тих, хто звертався за медичною допомогою в державні заклади, N=945



група РЕЙТИНГ  |  Оцінка медичної сфери в Україні  | 24-28 березня 2021 14

23

23

23

23

22

24

24

25

55

53

53

52

Схiд

Захiд

Пiвдень

Центр

Так, один раз 

Так, декілька разів

Ні, не звертався 

17

28

22

20

25

25

21

27

18

25

24

23

25

25

28

22

23

20

24

30

25

22

60

46

53

52

54

52

59

49

52

49

54

Чоловiки

Жiнки

Забезпеченi

Середнього рiвня

Малозабезпеченi

Бiднi

18-29

30-39

40-49

50-59

60+

Регіони

Чи зверталися Ви за медичною допомогою в державні заклади охорони здоров’я

протягом останніх пів року?

Вік. Дохід. Стать



група РЕЙТИНГ  |  Оцінка медичної сфери в Україні  | 24-28 березня 2021 15

13

10

13

14

9

11

12

10

15

11

12

8

1

1

1

1

35

30

34

33

34

33

29

38

29

29

32

38

11

12

10

12

13

10

Мiста

Села

Пiвдень

Центр

Схiд

Захiд

Жахливо 

Погано

Важко відповісти

Середнє, задовільно

Добре

Відмінно

14

11

13

14

10

10

8

13

16

10

12

14

10

13

11

11

7

9

9

13

9

15

1

1

2

1

1

1

33

34

34

33

32

35

38

32

29

43

27

29

33

29

32

33

33

37

33

33

28

30

9

12

9

10

13

14

7

11

9

9

15

Чоловiки

Жiнки

Бiднi

Малозабезпеченi

Середнього рiвня

Забезпеченi

18-29

30-39

40-49

50-59

60+

Регіони. Тип поселення

Вік. Дохід. Стать
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Серед тих, хто звертався за медичною допомогою в державні заклади, N=945



Оцінка дій влади із 

запобігання коронавірусу
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Наскільки Ви довіряєте таким керівникам медичної галузі… ? 
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НЕ БІЛЬШЕ ДВОХ ВІДПОВІДЕЙ

На Вашу думку, у чому головна причина зростання захворюваності на коронавірусу у 

березні цього року?
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Недотримання карантину 

громадянами
52 47 39 42 54 44 39 41 48

Сезонне зростання простудних

захворювань
29 31 33 36 31 41 38 30 22

Неефективнi дiї влади 26 26 31 28 25 25 28 29 30

Виникнення нових форм 

коронавiрусу
19 17 15 18 17 18 19 17 15

Iнше 3 5 3 4 2 3 3 5 5

Важко вiдповiсти 6 5 4 4 3 4 3 6 8

На Вашу думку, у чому головна причина зростання захворюваності на коронавірусу у 

березні цього року?

НЕ БІЛЬШЕ ДВОХ ВІДПОВІДЕЙ
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В Україні не планують використовувати російську вакцину від коронавірусу Спутник-V. Як 

Ви до цього ставитесь?
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Регіони

Вік. Дохід

В Україні не планують використовувати російську вакцину від коронавірусу Спутник-V. Як 

Ви до цього ставитесь?
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